

# Про хід збирання і здачі державі кукурудзи урожаю 1949 року

## Постанова Центрального Комітету КП(б)У

*В. С. Сидоренко*

# Ленінська

Василівського РК КП(б)У та районної депутатів трудящих, Запорізької області  
(2833) | ЧЕТВЕР, 22 вересня 1949 року | Ціна 15 к.

## Товаришеві Марсель Кашену

**Вельми шановний товаришу Кашен**  
В день Вашого 80-річчя дозвольте привітати Вас, одного з засновників комуністичної партії Франції, якого сина французького народу і видатного діяча народного робітничого руху.  
Бажаю Вам здоров'я і довгого життя на благо нації Франції і народів усього світу.  
Міцно тисну Вашу руку.  
**Й. СТАЛІН.**

## ЛИСТИ ТРУДЯЩИХ

усі радянські установи щодня надходять листів трудящих, усних заяв і пропозицій. Трудящі бачуть вказівки, звернення, обіцянки, закони, охорона праці, громадянська відповідальність, прохання до тих чи інших заходів, які проводять партія і уряд, критикують недоліки в роботі окремих робітників, просять допомоги, просять допомоги громадян спрямовані на покращення роботи установ, зміцнення зв'язку з масами, допомагають успішно боротися з проявами бюрократизму і порушенням соціальної законності, в ряд випадків, коли Червоноармійським, Верхньокричанським, Роківським сільрад, а також у відділі соціального забезпечення, в районному відділі сільського господарства і інших прийомників по особистих справах не організований, відлучають приймають невідповідні відділами, а дружини робітників, які не дають відповіді на запитання трудящих.

Так, у відділі соціального забезпечення неодноразово отримувала дружина загиблого на фронті Великої Вітчизняної війни Гальченко допомогу в лікуванні. Працівники райвідділу соціального забезпечення формально підійшли до розгляду скарги тов. Гальченко і допомога їй не була подана. Протягом місяця розглядалися заяви вдовідів Вітчизняної війни

**І. М. Величко та І. М. Вайло.**  
Більше двох місяців пролежала заява колгоспників артїлі імені Кліма Ворошилова в районному відділі сільського господарства про невірні розрахунки по трудових. Тут довгий час залежуються і інші заяви колгоспників.  
У виконком Широківської сільради звернувся пристарілий житель села Широке І. Коляда, три сини якого загинули на фронтах Великої Вітчизняної війни, про надання йому допомоги в ремонті будинку. Заяву тов. Коляди розглядали з 16 серпня по 9 вересня. Формально підходять до розгляду скарг та заяв трудящих в раіуповмінзагу. Відповіді на листи трудящих даються несвоєчасно.  
Бездушно віднеслися у Василівському лісництві до заяв інвалідів та сімей воїнів, загиблих на фронтах Великої Вітчизняної війни про виділення сінокісних угідь. Лісничий тов. Сашевський довгий час зовсім не виділяв для інвалідів сінокісних угідь, а коли, нарешті, виділив, то таку ділянку, де крім колючого дроту нічого не було.  
Держава наділяє радянського службовця великим довір'ям і разом з тим вимагає від нього, щоб він з усією відповідальністю відносився до виконання своїх обов'язків. Робота з листами може вважатися закінченою лише тоді, коли буде виконане по ньому рішення.  
Чуйно, уважно відноситься до листів трудящих — священний обов'язок всіх працівників радянського апарату.  
**Г. П. ДАВИДЕНКО,**  
секретар виконкому районної Ради депутатів трудящих.

**Багаті аванси на трудовні**  
Багаті хлібні аванси на трудовні одержують колгоспники Волинської області. Близько тисячі колгоспів видали авансом по 2 більше кілограмів хліба на трудовдень. У сільгосптілі імені Фрунзе, Воломир-Волинського району, а зібрала в середньому

по 120 пудів зерна з гектара, рядовий колгоспник Петро Гладюк з сім'єю одержав тільки авансом 210 пудів хліба. По 175 і більше пудів хліба авансом одержали члени колгоспу імені Ілліча, цього ж району В. Войтович, Є. Дорох та багато інших. (РАТАУ).

Центральний Комітет КП(б)У звертає увагу партійних, радянських, сільськогосподарських і заготовчих органів на велике значення вчасного збирання і здачі кукурудзи державі і вимагає вжити всіх необхідних заходів для проведення цієї найважливішої роботи в стислі строки.  
Тимчасом деякі обкоми партії і облвиконкоми не вжили належних заходів до виконання вказівки ЦК КП(б)У, в результаті чого встановлені завдання по збиранню і здачі державі кукурудзи виконуються незадовільно.  
В Херсонській області, яка почала збирання кукурудзи в першій п'ятиденці вересня, за 15 днів колгоспи зібрали всього 32 проц. до завдання за графіком, а здано державі за цей час менше, ніж по одному пуду з зібраного гектара. В Скадовському районі, розташованому на крайньому півдні області, де вся кукурудза вже дозріла, зібрано тільки 70 гектарів, у той час як в поруч розташованому Голоприсіанському районі зібрано кукурудзи 785 гектарів.  
В Одеській області збирання кукурудзи розгортається також повільно, і доведений районам і колгоспам графік збирання і здачі кукурудзи державі не виконується.  
Незадовільно проводиться збирання і особливо здача кукурудзи державі в окремих районах і колгоспах Запорізької області. Колгоспи Веселівського району до 15 вересня зібрали кукурудзи тільки 6 проц. до плану, в той час як у Мелітопольському районі зібрано 54,4 проц. до всієї площі. В колгоспі „Кімо-вець“, Гуляй-Пільського району, за десять днів зібрано всього 12 гектарів кукурудзи, при збиральній площі 160 гектарів.  
Окремі керівники радянських, сільськогосподарських і заготовчих органів справжнього стану речей у районах і колгоспах із збиранням і заготовлянням кукурудзи не знають і необхідних заходів до подолання відсталості настроїв, що орїєнтують на розтягнуті строки збирання кукурудзи, не вживають.  
Начальник Київського обласного управління сільського господарства т. Савченко повідомив, що в колгоспах Велико-Половецького району збирання кукурудзи проводиться. При перевірці ж виявилось, що жодний колгосп району до збирання кукурудзи не приступив. У колгоспі ім. Сталіна цього району кукурудза дозріла, а колгосп ще збирання не почав.

Про дозрівання кукурудзи і готовність її до збирання свідчить також і те, що колгоспники Велико-Половецького району на своїх присадибних ділянках кукурудзу вже зібрали.  
Наукою і практикою доведено, що при збиранні кукурудзи шляхом скошування стебел разом з качанами з наступним і негайним їх виламуванням і очищенням листя, вологості зерна при повітряно-сонячному сушінні протягом 2-3 днів можна довести до кондиції, придатних для здачі державі. Якщо ж залишати кукурудзу на пні і чекати підсихання качанів, як це робилося до цього року, то процес такого сушіння може тривати понад 20 днів.  
У колгоспах, які своєчасно і добре збирають кукурудзу в цьому році шляхом скошування стебел разом з качанами, також доведені великі переваги цього способу в прискоренні збирання, сушіння і здачі кукурудзи державі, в нагромадженні цінних кормів для тваринництва і економії робочої сили.  
ЦК КП(б)У вважає, що тепер навіть найменше зволікання із збиранням кукурудзи, в чеканні підсихання качанів на пні є неприпустимим, бо це може призвести до затягування збирання кукурудзи до глибокої осені і завдасть збитків державі і колгоспам.  
ЦК КП(б)У вважає, що Удовноважений Міністерства заготівель СРСР по УРСР тов. Калашніков і керуючий республіканською конторою „Заготзерно“ тов. Зарічяк не вжили належних заходів до будівництва зерносушарок, сапеток, навісів і обладнання площадок на пунктах „Заготзерно“ для розміщення і зберігання кукурудзи. Міністерства лісового господарства, меблярної промисловості і столярної виробів, лісової і паперової промисловості УРСР і Укоопромлісспілка не забезпечили своєчасної поставки „Заготзерно“ лісоматеріалів і плетнів для будівництва сапеток і навісів.  
З метою проведення своєчасного збирання і здачі кукурудзи державі ЦК КП(б)У постановляє:  
1. Зобов'язати обкоми і райкоми КП(б)У, облвиконкоми і райвиконкоми, керівників сільськогосподарських і заготовчих органів усунути хиби в проведенні збирання і здачі державі кукурудзи, відзначені в цій постанові, і забезпечити безумовне виконання завдань по збиранню і заготовлянням кукурудзи, установлених на цю і наступні п'ятиденки вересня.

2. Обкомам КП(б)У і облвиконкомам необхідно найрішучіше боротися з відсталостями настроями, що мають місце серед окремих партійних і радянських керівників, голів колгоспів і директорів радгоспів, які орієнтуються на розтягнуті строки і пізні збирання кукурудзи, і широко роз'яснити колгоспникам усю державну доцільність збирання кукурудзи шляхом скошування стебел разом з качанами.  
ЦК КП(б)У вважає, що при добрій і правильній організації робіт по збиранню, очищенню і сушінню кукурудзи кожний колгосп і радгосп має повну можливість і зобов'язаний завершити збирання і здачу кукурудзи державі максимум за 7-10 днів. Для цього необхідно слідом за скошуванням звозити стебла кукурудзи на токи, негайно обламувати і очистити качани, сортувати їх за вологістю. Допільно качани кукурудзи при очищенні на токах сортувати окремо сухі, менш сухі і недорозвинуті, тонким шаром розкладати їх на токах і просушувати. Суху кукурудзу того ж дня вивозити на заготовчі пункти.  
3. Зобов'язати Міністерство лісової і паперової промисловості УРСР, Міністерство меблярської промисловості і столярних виробів УРСР, Міністерство лісового господарства УРСР і Укоопромлісспілку вжити негайних заходів до виготовлення і поставки „Заготзерно“ плетнів для будівництва сапеток, а Міністерству лісової і паперової промисловості УРСР крім того, круглого лісу і пиломатеріалів для будівництва сапеток і навісів у кількості і строки, встановлені постановою Ради Міністрів УРСР і ЦК КП(б)У від 11 серпня 1949 року.  
4. Зажадати від Уповноваженого Міністерства заготівель СРСР по УРСР тов. Калашнікова і Керуючого Укрзаготзерно тов. Зарічняка забезпечити безумовне виконання плану будівництва зерносушарок, сапеток, навісів і обладнання площадок на пунктах „Заготзерно“ для розміщення, сушіння і зберігання кукурудзи.  
5. ЦК КП(б)У звертає увагу партійних, радянських, сільськогосподарських і заготовчих органів на те, що своєчасне і без втрат збирання кукурудзи і здача її на державні заготовчі пункти є найважливішим завданням у справі виконання всього плану хлібозаготівель, підвищення оплати колгоспного трудовдя.

## ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КП(б)У.



### 15 центнерів насіння соняшника з кожного гектара

Розгорнувши соціалістичне змагання на честь славного ювілею—10-річчя возз'єднання українського народу в єдиній Українській Радянській державі та на честь 32-роковин Великого Жовтня, хлібороби артіль ім. Хрущова настирливо борються за своєчасне і високоякісне проведення збирання врожаю просапних культур, за дострокове виконання першої заповіді перед Батьківщиною—хлібоздачі.

Наслідки цієї боротьби очевидні. З кожним днем колгоспники домагаються все нових виробничих показників. Днями колгосп завершив сівбу озимих на площі 675 гектарів і посіяв понад план 25 гектарів озимини. Широко розгорнулися роботи по збиранню врожаю просапних культур, овочів, здачі хліба державі та заготівлі кормів для громадської худоби.

Велику допомогу хліборобам у збиральних і посівних роботах надають механізатори четвертої тракторної бригади, Балківської МТС (бригадир тов. Бойко). Комбайнер І. Тищенко комбайном „Сталінець—6“ за 7 робочих днів зібрав урожай соняшника на площі 90 гектарів і намолотив в середньому по 15 центнерів насіння з кожного гектара.

Колгоспники прикладають всіх зусиль до того, щоб достроково вивершити план хлібозаготівель. Старанно попрацювавши на вивезенні державі зерна колоскових культур, члени транспортної бригади з кожним днем нарощують темпи здачі державі кукурудзи, соняшника, ріпичи і інших культур. На державні пункти „Заготзерно“ бригада вивезла 497 центнерів насіння соняшника і 273 центнери кукурудзи.

І. ГАПОН.

### Змагання ланок на збиранні кукурудзи

За чотирма ланками артіль ім. Свердлова закріплено 50 гектарів кукурудзи. Ланки М. Н. Савченко і М. О. Бойко ведуть збирання кукурудзи новим способом.

Готуючи виробничі подарунки 10-річчю возз'єднання українського народу в єдиній Українській Радянській державі і 32-м роковинам Великого Жовтня, ланки розгорнули соціалістичне змагання між собою за швидкісне і високоякісне збирання врожаю кукурудзи. За три робочих дні ланка тов. Савченко збрала кукурудзу на площі 4 гектари, ланка тов. Бойко за півтора робочих дні—на площі 2,5 гектара. Кожний гектар дає по 25 центнерів кукурудзи.

М. С. САВЧЕНКО, Л. С. СЕНИК.

### У полоні відсталих настроїв

Уже давно достигло 110 гектарів кукурудзи на полях колгоспу імені Леніна, але за 20 днів вересня правління колгоспу (голова тов. Никоненко) не спромоглося організувати збирання кукурудзи. Це сталося внаслідок того, що правління додержується давно засудженої черговості робіт.

Замість того, щоб в першу чергу виділити не менше 60—70 процентів людей для збирання кукурудзи, а решту використовувати на всіх інших роботах, воно за 20 днів не знайшло потрібним навіть розпочати збирання кукурудзи.

В колгоспі імені Леніна навмисне затягують збирання кукурудзи. А такій антиколгоспній практиці потурає голова Норівської сільради тов. Скрипник.

### ІЗ ЗБИРАННЯМ КУКУРУДЗИ НЕ ПОСПІШАЮТЬ

Колгоспники артіль імені Кліма Ворошилова виростили хороший урожай кукурудзи на площі 105 гектарів.

Але виростити урожай—ще не все. Його необхідно своєчасно і якісно зібрати. Та на жаль про це в колгоспі ніхто не турбується. Правління артіль (голова тов. Криворотько) сівбу озимини і збирання пізніх культур пустило на самоплив. Це можна підтвердити тим, що план сівби озимини виконано лише на 33 процентів. З 105 гектарів кукурудзи зрубано лише 2 гектари. А до очищення і здачі державі ще не приступали, не дивлячись на те, що колгосп у великому боргу перед державою.

СТРІЛЬЦОВ.

### Змагання на оранці зябу

Шіснадцять тракторних бригад Балківської МТС розпочали оранку зябу в колгоспах. Першість у соціалістичному змаганні тримають механізатори третьої тракторної бригади (бригадир тов. Маковоз). Вони на ланах артіль імені Молотова уже підняли 383 гектари зябу.

Не відстають від них і трактористи тракторної бригади № 16 (бригадир тов. Міняйло), які в колгоспах „Червоні борці“ та

імені Воровського зяб на площі 239 гектарів, а також на полях колгоспу Держинського тракторної бригади (бригадиром С. А. Лавришиним). Зяблову оранку ланки механізаторів зобов'язалися закінчити до 30 жовтня—дня свята українського народу в єдиній Українській Радянській державі.

І. І. ДУХОВИЙ.

### Про що мовчить бригадир?

Безліч разів обговорювало правління артіль „ХТЗ“ на своєму засіданні про трудову дисципліну в другій бригаді (бригадир тов. Гоголенко), а про справжню причину так і не наважуються сказати. Справа в тому, що трудову дисципліну порушують самі члени правління.

Член правління Денисенко І. накосив на просящі три гарби сіна і вже завіз не на ферму, а на свій двір. За ним пішла М. Гречка, яка теж вже встигла за-

везти собі одну гарбу кого ж сіна, а інші госпінці—вдови мають ні грама корму. Гоголенко скаржить колгоспники погані дять на роботу, а зати не хоче, що в чергу не ходять на роботу. Денисенка та Демешко.

Зміцнення трудової дисципліни в колгоспі треба починати з правління.

В. П.

### БАГАТОРІЧНЕ ЖИТО

Алтайський зернорадгосп зібрав перший урожай багаторічного жита, посіяного минулої осені на площі 6 гектарів. З кожного гектара одержано по 17 центнерів зерна. Через деякий

час після жнив сівби жито дало нові пароділянка знов зазеленіло. Все зібране зерно використано для нових посівів.

### Відкриття четвертої сесії Генеральної Асамблеї ООН

У Флашінг—Медоус (поблизу Нью-Йорка) відкривається четверта сесія Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй.

Генеральна Асамблея

має обговорити кількість важливих питань. Попередній проект денного сесії містить 12 питань.

### ЗА РУБЕЖЕМ

#### Трудящі зарубіжних країн готуються до Міжнародного дня захисту миру

На засіданні Італійського комітету руху прихильників миру було вирішено організувати в Міжнародний день захисту миру—2 жовтня—масові демонстрації і мітинги на захист миру. На цих мітингах виступлять представники місцевих „комітетів миру“, учасники Всесвітнього конгресу прихильників миру в Парижі, видатні діячі руху прихильників миру в Італії. Промовці розкажуть учасникам мітингів про значення Міжнародного дня захисту миру

і про міжнародне становище ліній після приєднання християнського демократичного уряду до агресивного Атлантичного союзу.

Широко розгорнулася боротьба до Міжнародного дня миру в Голландії. В Роттердамі, Гаазі та інших містах відбулися масові демонстрації, які пройшли під гаслом боротьби за мир, проти війни, за зміцнення дружби між народами Європи і Сходу.

#### Японські селяни виступають проти політики уряду

У столиці Японії—Токіо відбувся національний селянський з'їзд, на якому були присутні 800 делегатів. На з'їзді була ухвалена резолюція, що різко критикує зняття урядом Іосіда державного контролю над цінами на сільськогосподарські продукти.

В резолюції цей з'їзд вимагає від уряду розцінювати інтереси селян і робітників. Замість того, щоб терпіти, селяни досягли краю.

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧКА

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНУ загублену квитанцію М. С. Якименко на 193 кілограми м'яса, здані у „Заготскот“.

### ЗАКІНЧИЛИ КОСОВИЦЮ СОНЯШНИКА

Передові комбайнери Балківської МТС, включившись у соціалістичне змагання за гідну зустріч славного десятиріччя, закінчили косовицю соняшника.

Комбайнер тов. Дядюшко комбайном „Сталінець—6“ у колгоспах „Радстеп“, імені Шевченка, імені 268 стрілецького полка скошив 78 гектарів соняшника. 86 гектарів зібрав в артіль

„Червоний Жовтень“ комбайнер Д. І. Жовтоніжко. Ці колгоспи успішно розраховуються із державою по здачі соняшникового насіння.

Кінчають збирання комбайнери Галай Д. Д. (колгосп „ХТЗ“), Кобиляцький (колгосп „Шлях соціалізму“). Всього по МТС скошено 770 гектарів соняшника.

### ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного відділу сільського господарства про хід сівби озимини та збирання кукурудзи станом на 20 вересня 1949 року (в процентах до плану)

Назва колгоспів	Сівба озимих	Збирання кукуруд.	Назва колгоспів	Сівба озимих	Збирання кукуруд.
ім. 268 стр. полка	105	17	ім. Кірова	76	11
ім. Ілліча	105	15	„Пролетар“	75	10
ім. Хрущова	103	34	ім. В. Молотова	74	9
„Радстеп“	103	17	„Ч. партзан“	73	6
„І сесія ЦВК“	100	60	„Україна“	73	5
„Пар. Комуна“	100	52	„Ч. агроном“	72	21
ім. Крупської	100	50	ім. КІМ	72	16
ім. Свердлова	100	28	„Ч. поле“	72	7
ім. Войкова	100	27	„Ч. флот“	71	18
ім. Шевченка	100	25	„Ч. Армія“	71	9
ім. Молотова	100	18	ім. Орджонікідзе	70	—
„Ч. зірка“	100	18	„Б. України“	69	27
ім. Держинського	100	14	„ХТЗ“	68	16
ім. Воровського	100	10	„Ч. прапор“	68	7
ім. МОПР'у	100	5	„П. Леніна“	68	6
„М. більшовик“	100	4	„9-е січня“	68	6
„Ш. соціалізму“	97	7	„Перебудова“	66	6
„1-е травня“	95	14	„І-п'ятирічка“	66	5
ім. 90 Уральського	93	8	„Селянка“	65	27
„ІІ п'ятирічка“	90	28	ім. Фрунзе	64	22
ім. Тельмана	89	60	ім. Калініна	64	10
„Ч. борці“	88	10	ім. Ракоші	63	41
ім. Ворошилова	88	5	ім. Димитрова	62	50
ім. Сталіна (П'ят.)	86	39	„Ч. путіловець“	59	6
„Удар по інтерв.“	85	20	ім. К. Маркса	58	5
„Ч. Жовтень“	83	15	ім. Куйбишева	57	13
ім. Леніна	83	—	„Дніпрельстан“	56	11
ім. Будьонного	81	5	ім. Горького	55	20
ім. Урицького	80	36	ім. К. Ворошилова	38	—
ім. 30 Іркут. див.	79	25	Балківська МТС	85	16
ім. Чкалова	79	15	Василівська МТС	76,3	17
ім. Чапаєва	79	12			
ім. Сталіна (В-Кр.)	78	6			
ім. Кагановича	76	13	По району	80	17